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'Ερευνα που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα για λογαριασμό μεγάλης
περιβαλλοντικής οργάνωσης σε σχέση με την στάση των Ελλήνων απέναντι
στο περιβάλλον, κατέδειξε ότι οι 'Ελληνες ανησυχούν για την κατάσταση του
περιβάλλοντος και σε ποσοστό 50% περίπου θεωρούν ότι προφυλάσσουν το
περιβάλλον στον βαθμό που τους αναλογεί. Συγχρόνως, όμως, το 54% δηλώνει
ότι κινείται στην πόλη αποκλειστικά με ΙΧ και το 58% ότι δεν έχει πετάξει
ποτέ τα απορρίμματα σε κάδους ανακύκλωσης.

 Οι δημόσιοι υπάλληλοι και οι άνθρωποι κατώτερης εκπαίδευσης θεωρούν σε
μεγαλύτερο ποσοστό ότι είναι συνειδητοποιημένοι σε περιβαλλοντικά θέματα.
Παρόλα αυτά περισσότερο ευαισθητοποιημένες και διατεθειμένες να κάνουν
κάτι για το περιβάλλον είναι οι γυναίκες άνω των 55 ετών από αγροτικές και
ημιαστικές περιοχές.

 Ως σημαντικότερο πρόβλημα του μέλλοντος για τον πλανήτη θεωρείται η
αλλαγή του κλίματος. Όσον αφορά στην Ελλάδα, η αποψίλωση των δασών, οι
πυρκαγιές και τα σκουπίδια προσδιορίζονται ως τα σημαντικότερα
προβλήματα. Υπεύθυνες για την σημερινή κατάσταση θεωρούνται κυρίως οι
κυβερνήσεις και όχι τόσο οι επιχειρήσεις. Οι λεγόμενοι "απλοί πολίτες" τι
ρόλο παίζουν άραγε στην υποβάθμιση αυτή; 
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